Pisemka ze ZDM ¢&.2

. Méjme mnoziny A = {1,2,3} a B = {a,b}. Kolik prvki ma poten¢ni mnozina P(A x B)? Kolik
neprazdnych bindrnich relaci existuje na mnoziné P(B)?

. Necht A, = (-2 + %,2”], n € N. Naleznéte U = |2, Ap a V = ()2, An. Plati {1,2,3} € P(U)?
Plati {1,2,3} € P(V)?

. Na mnoziné [0, 1] uvazujme relaci S = {(y, )| (y,z) € [0,1]?,x > y}. Které z vlastnosti reflexivita,
symetrie, antisymetrie a transitivita ma S? Dokazte.

. Namnoziné M = {a,b, ¢, d} naleznéte relaci, kterd je reflexivni, ale neni symetrickd ani antisymetrick.
Dokazte.



